习近平回信勉励广大航天青年

弘扬"两弹一星"精神载人航天精神 为航天科技实现高水平自立自强再立新功

新华社北京5月3日电 在五四 青年节到来之际,中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平5月2 日给中国航天科技集团空间站建造青 年团队回信,向航天战线全体青年致 以节日的祝贺,并向他们提出殷切期

习近平在回信中说,读了来信,我 想起了9年前在你们那里同青年科研 人员交流的情景。9年来,从天宫、北 斗、嫦娥到天和、天问、羲和,中国航天 不断创造新的历史,一大批航天青年挑 大梁、担重任,展现了新时代中国青年 奋发讲取的精神风貌。

习近平强调,建设航天强国要靠一 代代人接续奋斗。希望广大航天青年 弘扬"两弹一星"精神、载人航天精神, 勇于创新突破,在逐梦太空的征途上发 出青春的夺目光彩,为我国航天科技实 现高水平自立自强再立新功。

航天科技集团公司中国空间技术研究 院,参加"实现中国梦、青春勇担当"主 题团日活动,同各界优秀青年代表座 谈。在中国共产主义青年团成立 100 周 年之际,中国航天科技集团空间站建造 青年团队给习近平总书记写信,代表该 集团 8 万青年汇报 9 年来勇挑重担推 动航天科技发展的情况,表达了为建设 航天强国携手奋斗的坚定决心。

在青春的赛道上奋力奔跑

"牢记党的教诲,立志民族复兴,不负 韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道 上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成 绩·"——习近平,2022年4月25日. 中国人民大学。

(一)引子

青春何谓?青年何为?

神舟归来,英雄回家!"摘星星的妈妈

曾经农家小院里仰望星空的少年,乘 着儿时种下的梦,扶摇直上九万里,巡天 遥看一千河, 摘星揽月, 俯瞰大地。何其壮 哉!这就是青春该有的样子——英姿勃 发,追逐梦想,直到成真。

五月花海,百年盛放。

有太阳的牵引,有梦想的指引,中国 青年朝气蓬勃,奋勇前进!

"党,是高高飘扬的旗帜,昭示信念、 指明方向!"

时针拨回 1922年, 在中国共产党领 导下,中国共产主义青年团成立。自此,一 路追随,中国青年运动翻开了新的历史篇 章。100年来,一大批青年以加入中国共 产党为崇高梦想,听党号令、跟党奋斗,将 自己的命运和党的命运紧紧联结在一起。 这就是青春该有的样子!

经历过新旧两个社会,对比过中西两 种制度的钱学森曾在入党申请书中写道:

"我回国近三年来受到党的教育……使我 体会到党的伟大,党为实现共产主义社会 这一目标的伟大,我愿为这一目标奋斗并 忠诚于党的事业。"

穿越百年,今天,我们是以"党的助手 和后备军"为荣,在习近平总书记关怀下, 不忘初心、勇毅前行的那一辈——

疫情来袭,青春的身影,挺立在抗击 疫情最前沿;暴雨滂沱,青春的力量,在汹 涌的洪水中筑成堤坝;乡村振兴,青春的 脚印,总向困难最深入迈进

今年五四青年节前夕,习近平总书记来 到中国人民大学考察调研。"立足新时代新 征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结 到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力 成长为堪当民族复兴重任的时代新人。"

"青春向党、不负人民""复兴栋梁、强 国先锋"……青春的誓言,在神州激荡。

向着光,奋力奔跑,我们用最好的成 绩证明——中国青年,是这个世界上最炫 的那一片!

(三)立志

"梦想从学习开始,事业靠本领成 就。"

新时代是追梦者的时代,也是青年成 就梦想的舞台。

心中有梦,即便偶尔迷茫一时失意, 也绝不放弃,因为壮志在胸。日夜伏案桌 前,哪怕书山题海,也有条不紊攻克……

这就是青春该有的样子! 当你渐渐练就一身仗剑天涯的本领, 就开始懂得,成才没有捷径,今天的悬梁 刺股,都是为了明天的光荣绽放。"不负韶 华,不负时代,不负人民",誓言从来不是 说说而已。你为这个时代奋起,中国将因

"高三以来,几乎没有12点前睡觉、6 点后起床。如今坐在梦想的学府里,我有 了更大的梦想。我不确定现在的我是否算 得上优秀,但我比从前更笃定、更坚定。"

在给年轻人的信里, 张桂梅这样写 道:"人生在必经的'寒冬'里,也带着必然 的希望。"有梦的人,眼里有光、心中有爱, 也把梦想交到了孩子们手上,有了梦,他

如今,希望工程那双饱含读书渴求的 "大眼睛",已成为公益事业的践行者;大 山里的女孩用知识改变命运,又回到华坪 女高教书;小山村的泥瓦匠,走进人民大 会堂为农民工代言……青春的梦想,在社 会的大学里,学以致用,发光发热。

是啊!通往光荣的道路不会总是鲜花 铺就。但我们相信,年轻的心一旦被梦想 点燃,就会有登高望远的志向、百折不挠 的雄心、水滴石穿的坚韧!

(四)奋斗

"以身许国,何事不可为?以身许国, 何事不敢为?"

青春何其宝贵,每个人只年轻一次。 青春是易燃品,一把梦想的火炬足以把它 点燃。当青春与家国大义相连,你甘愿扑 向梦想,把自己点燃,用光去照亮大地,用 执去温暖人间。

这就是青春该有的样子!

在五四青年节到来之际,习近平总书 记给中国航天科技集团空间站建造青年 团队回信,希望广大航天青年在逐梦太空 的征途上发出青春的夺目光彩,为我国航 天科技实现高水平自立自强再立新功。

中国梦,青年心。当青春的梦想汇入 实现中华民族伟大复兴的中国梦,你甘愿 把年轻的一切,交付给这个国家、这个民 族。于是,我看到你在平凡岗位上挥汗如 雨, 我看到你在急难险重任务中冲锋在 前,在时代的风雨里经受磨砺,哪怕付出 宝贵的生命也在所不惜。

脱贫攻坚战场上牺牲的唯一一对"90 后"夫妻,28岁的吴应谱和23岁的樊贞 子在从贫困户家返回的途中发生车祸,婚 房他们只住了不到7天,大红灯笼点缀着 家门,门前却贴上了白色挽联……

黄文秀深夜冒雨奔向牵挂的村民,返 程途中还在询问村里的情况。雨夜凌晨, 山洪袭来,她30岁的生命永远定格在扶 贫路上。表彰大会上,父亲替她戴上大红 花,悄悄抹泪。

当疫情突如其来,孩子般脸庞的你, 学着大人的样子治病救人, 脸上印痕深 深,口中却说:"非典时你们保护我,现在 换我来守护你们!"两次请缨支援湖北的 梁小霞,青春永远停留在28岁,她在火线

纷'请战',他们感动着我,激励着我加入 到党的队伍中……"

是宝剑,是火花,生如闪电之耀亮,死 如彗星之迅忽——祖国不会忘记,有多少 青春,不计一时得失、不畏山高水远,在党 和人民需要的时候挺身而出, 肩扛责任,

有人说,一个国家最好看的风景是这

你让我看到,只要国家一声召唤,你 就是积极的行动者、热忱的奋斗者、果敢 的冲锋者、勇毅的牺牲者。新时代正温暖 而有力地拍打着你的肩膀——"好样的,

(五)信仰

"如果信仰有颜色,那一定是中国 红。"

每一代青年的梦想,都有信仰的底色。 100年来,华夏青年的梦想,就是中国红。 100多年前,那个年代最先觉醒的年轻人, 高举马克思主义思想火炬,义无反顾投身 革命。青春的吶喊,点燃救亡图存的星火, 在风雨如晦的中国探寻民族复兴的前途。 这就是青春该有的样子!

穿越百年,信仰的颜色愈发殷红耀

双目失明的排雷英雄杜富国,每当听 到国歌军歌,依然会举起失去手掌的胳 膊,庄严地行一个标准的军礼;巍巍喀喇 昆仑高原,边防团长祁发宝张开双臂,将 自己站成祖国的界碑,陈红军、陈祥榕、肖 思远、王焯冉,他们为祖国战斗不息,留下 "清澈的爱,只为中国"的深情告白; 航天 报国的嫦娥、神舟团队平均年龄33岁,北 斗团队平均年龄35岁,中国天眼研发团 队平均年龄 30 岁; 无数"90 后""00 后"闪 耀 2022 冬奥赛场……

青春的火焰熊熊地燃,只因心底深深 的爱——爱祖国,爱中华民族上下五千年 的灿烂文明,爱脚下这片厚重而沧桑的土 地,爱这片土地上勤劳、勇敢、质朴的人 民。爱是信仰的表达,爱得越深沉,信仰的

在中国共产党的旗帜下, 梦想在接 力,信仰在传承,一代代青年用实际行动 告慰先贤。而今,点点星火已然变成燎原 的赤焰!

五月的花海,百年的芬芳。

今年是中国共产主义青年团成立 100周年,也是中国共产党二十大召开之 年。时代向前、青春向党,一代代青年肩负 责任使命,让青春在党和人民最需要的地 方绽放绚丽之花。如何在新征程上执炬向 前,时代等你用行动作答——

用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中 国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感 应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民 同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程、融 汇在事业追求中。

加油啊,你一定能跑出最好成绩! (新华社北京5月3日电)

习近平向东帝汶当选总统奥尔塔致贺电

新华社北京5月3日电 5月3 日,国家主席习近平致电若泽·拉莫 斯·奥尔塔,祝贺他当选东帝汶民主共

习近平指出,中国和东帝汶建交 20年来,两国务实合作日益深化,双 边关系长足发展,给两国人民带来实 实在在的利益,是大小国家平等相待、 合作共赢的生动写照。我高度重视中 东关系发展,愿同奥尔塔总统一道努 力,推动中东睦邻友好、互信互利的全 面合作伙伴关系迈上新台阶。

在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌

-庆祝中国共产主义青年团成立一百周年

今天是五四青年节, 也将迎来 中国共产主义青年团成立 100 周 年。在全党全国各族人民意气风发 向着第二个百年奋斗目标迈进之 际, 重温一百年来中国青年运动的 光辉历程,继承和发扬伟大五四精 神,对于鼓舞和激励亿万人民特别 是新时代中国青年踔厉奋发、笃行 不怠, 在新征程上创造新的时代辉 煌,具有重大意义。

1919 年爆发的五四运动,是一 场彻底的反帝反封建的伟大爱国革 命运动,以磅礴之力鼓动了中国人 民和中华民族振兴中华的志向和信 心。中国共产党自成立之日起,就始 终把青年工作作为党的一项重要工 作。1922年5月,在中国共产党直接 领导下, 中国社会主义青年团第一 次全国代表大会在广州东园召开, 翻开了中国青年运动新的历史篇 章。一百年接续奋斗、凯歌前行,共 青团坚定不移听党话、跟党走,发扬 "党有号召、团有行动"的优良传统, 为党争取青年人心、汇聚青年力量, 在各个历史时期作出了积极贡献、 发挥了重要作用。一代代中国青年 把青春奋斗融入党和人民事业,为 人民战斗、为祖国献身、为幸福生活 奋斗,谱写了一曲又一曲壮丽的青

时代造就青年,盛世成就青年。 党的十八大以来, 以习近平同志为 核心的党中央,高度重视青年、热情 关怀青年、充分信任青年,推动青年 发展事业实现全方位进步、取得历 史性成就。深刻阐明党的青年工作 的地位作用、目标任务、职责使命、 实践要求,深刻回答新时代培养什 么样的青年、怎样培养青年,建设什 么样的共青团、怎样建设共青团等 方向性、全局性、战略性重大课题, 习近平总书记关于青年工作的重要 思想,为做好新时代党的青年工作 指明了前进方向、提供了根本遵循。 从新冠肺炎疫情防控斗争中不畏艰 险、冲锋在前,到决战脱贫攻坚征程 上倾力奉献、苦干实干,从航天发射 任务中矢志艰苦奋斗、勇攀科技高 峰,到冬奥赛场上兑现"使命在肩、 奋斗有我"的人生誓言……广大青

年在中国共产党的旗帜下, 用奋斗 和拼搏,创造了无愧于祖国、无愧于 人民、无愧于时代的光辉业绩,赢得

历史和实践充分证明:中国共 产党是我们成就伟业最可靠的主心 骨,代表广大青年、赢得广大青年、 依靠广大青年是我们党不断从胜利 走向胜利的重要保证; 共青团不愧 为党和人民事业的生力军和突击 队,不愧为党的得力助手和可靠后 备军;无论过去、现在还是未来,中 国青年始终是实现中华民族伟大复 兴的先锋力量。只要始终不渝坚持 党的领导, 更好发挥共青团作为党 联系青年群众的桥梁和纽带作用, 把广大青年最广泛地聚集到党和人 民事业中来,就一定能为实现中华 民族伟大复兴注入源源不断的青春

国家的希望在青年, 民族的未 来在青年。为实现中华民族伟大复 兴的中国梦而奋斗, 是中国青年运 动的时代主题。习近平总书记强调: "立足新时代新征程,中国青年的奋 斗目标和前行方向归结到一点,就 是坚定不移听党话、跟党走,努力成 长为堪当民族复兴重任的时代新 人。"当前,世界百年未有之大变局 加速演进, 我国正处在实现中华民 族伟大复兴的关键时期。走在全面 建设社会主义现代化国家新的赶考 之路上, 我们深知中华民族伟大复 兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能 实现的, 前进道路上必然会有艰巨 繁重的任务, 必然会有艰难险阻甚 至惊涛骇浪。越是接近民族复兴的 目标,越不能懈怠,越要加倍努力, 越要动员广大青年为之奋斗。作为 整个社会力量中最积极、最有生气 的力量,新时代中国青年要牢记党 的教诲,立志民族复兴,勇做走在时 代前列的奋进者、开拓者、奉献者、 在实现中国梦的生动实践中放飞青 春梦想,在矢志奋斗中谱写新时代 的青春之歌, 创造出让世界刮目相

习近平总书记深刻指出:"青年 工作, 抓住的是当下, 传承的是根 脉,面向的是未来,攸关党和国家前 途命运。"中国共产党立志于中华民 族千秋伟业, 必须始终代表广大青 年、赢得广大青年、依靠广大青年, 用极大力量做好青年工作, 确保党

的事业薪火相传, 确保中华民族永 续发展。各级党委和政府、各级领导 干部以及全社会都要充分信任青 年、热情关心青年、严格要求青年, 关注青年愿望、帮助青年发展、支持 青年创业,做青年朋友的知心人、青 年工作的热心人、青年群众的引路 人。共青团是党的青年工作的重要 力量,肩负引领凝聚青年、组织动员 青年、联系服务青年的职责,必须坚 持"党旗所指就是团旗所向",坚持 把培养社会主义建设者和接班人作 为根本任务, 把巩固和扩大党执政 的青年群众基础作为政治责任,把 围绕中心、服务大局作为工作主线, 不断创新工作思路, 增强对青年的 凝聚力、组织力、号召力。

新时代是追梦者的时代, 也是 广大青年成就梦想的时代。与新时 代同向同行、共同前进, 当代中国青 年生逢盛世,肩负重任;身处中华民 族发展的最好时期, 把理想追求融 入党和国家事业,方能不负韶华、不 负时代、不负人民。广大青年要树立 对马克思主义的信仰、对中国特色 社会主义的信念、对中华民族伟大 复兴中国梦的信心,不断增强做中 国人的志气、骨气、底气,树立为祖 国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚 定理想;要自觉树立和践行社会主 义核心价值观,矢志追求更有高度、 更有境界、更有品位的人生;要敢为 人先、敢于突破,以聪明才智贡献国 家,以开拓进取服务社会;要擦亮奋 斗这个青春最亮丽的底色, 在青春 的赛道上奋力奔跑,在真刀真枪的 实干中成就一番事业, 让青春在为 祖国、为民族、为人民、为人类的不 懈奋斗中绽放绚丽之花。

青年兴则国家兴, 青年强则国 家强。中华民族伟大复兴的中国梦 终将在一代代青年的接力奋斗中变 为现实。让我们更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周 围,坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,深刻领会"两 个确立"的决定性意义,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",砥砺前行、奋发有为,以 实际行动迎接党的二十大胜利召 开, 在全面建设社会主义现代化国 家新征程上铸就新的历史伟业。

> (新华社北京5月3日电 人民日报5月4日社论)

通

按照城市燃气老旧管网升级改造施工计划,定于 2022年5月5日至2022年9月10日对广场路(朝阳 路至刘家山路)、电厂路(电建路至建设路)、田东路 (建设路至振兴北路)进行燃气管道施工,施工期间将 分段占用人行道及非机动车道进行封闭施工。

涉路施工造成的出行不便,敬请谅解,特此通告!

淮南市公安局交通警察支队 淮南中燃城市燃气发展有限公司

2022年4月27日

关于重新启动 HNG22006 补充公告

根据市政府要求,HNG22006 挂牌工作已启 动, 竞买人于 2022年5月9日17时前提交报名 材料、于2022年5月11日在淮南市公共资源交 易中心一楼开标二室进行国有建设用地使用权挂 牌活动。

淮南市自然资源和规划局

2022年4月29日

